Nazwa: N1
Typ: Nawiewny

N1 - Nawiewny

Sys.|Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]{Pow. catk. [m2]
NI |1 1 Przewdd prostokatny a= 380|b= 600[1= 200 ocynk 0,39 0,39
NI |2 1 Thumik kanatowy prostokatny a= 380/b= 600{1= 1000 ocynk
NI |3 1 Redukcja symetryczna a= 380/b= 600{c= 180 |d= 500|1= 300 ocynk 0,62 0,62
Nl |4 1 Przewod prostokatny a= 180|b= 500{1= 395 ocynk 0,54 0,54
Nl|5 1 Kolano symetryczne alffa= 90 fa= 500|b= 180 |e= 50 |f= 50|r= 100{fe= 0 ocynk 0,63 0,63
N1 |6 1 Przewdd prostokatny a= 180|b= 500[1= 1175 ocynk 1,60 1,60
NI |7 1 |Zaslepka = 500/b= 180 ocynk | 0,09 0,09
NI |8 1 Czwornik symetryczny prostokatny a= 500/b= 180jg= 375 |h= 125|1= 325|e= 163| f= 250{13= 100| ocynk 0,54 0,54
NI|9 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 375]1= 400 ocynk 0,40 0,40
Wifm| g [rakapeRkng, a= 125|b= 375|1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
NI (11 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 375[1= 1291 ocynk 1,29 1,29
NI |12 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem | a= 375|b= 125[g= 140 [h= 250|1= 500|e = 250| f= 188|13= 100 ocynk 0,58 0,58
N1 |13 1 Redukcja symetryczna a= 125/b= 375|c= 125|d= 280|1= 188 ocynk 0,19 0,19
) S O oo e a= 125(b= 280|1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
N1 |15 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 280[1= 749 ocynk 0,61 0,61
N1 |16 1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem | a= 125[b= 280|g= 125 |h= 280|1= 480|e= 240] f= 63 |13= 100 ocynk 0,47 0,47
N1 |17 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem [ a= 280|b= 125[g= 125 |h= 250[1= 500|e= 250| f= 140|13= 100 ocynk 0,48 0,48
NI |18 1 Zaslepka a=_ 125|b= 280 ocynk 0,04 0,04
NI i8] i (Eevedhlieing priokatis, L= 250[H= 125 stal

przepustnica i ramka montazowa
N1 |20 1 Redukcja asymetryczna a= 125|b= 280|c= 140 |d= 280|1= 140le= 0 | f= 15 ocynk 0,12 0,12
N1 |21 1 Przewod prostokatny a= 140|b= 280[1= 324 ocynk 0,27 0,27
Nl [22| 1 [Kimtkawentylacyjna prostokstna, L= 280[H= 140 stal

przepustnicg i ramka montazowa
Nijps| g [PeSvElacyis sk, L= 250[H= 140 stal

przepustnicg i ramka montazowa
NI |24 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem | a= 375|b= 125|g= 160 |h= 315|1= 520|e= 260| £= 188|13= 100 ocynk 0,61 0,61
NI [25 1 Redukcja symetryczna a= 125|b= 375[c= 150|d= 225|1= 200 ocynk 0,21 0,21
N1 |26 1 Przewod prostokatny a= 150|b= 225[1= 613 ocynk 0,46 0,46
NI |27 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 150|b= 225]|e= 50 |f= 50 |r= 100{fg= o0 ocynk 0,41 0,41
N1 |28 1 Przewdd prostokatny a=_ 150/b= 225|1= 443 ocynk 0,33 0,33
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N1 - Nawiewny

przepustnica i ramkg montazowa

Sys. [Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
NI [29] 1 [Kratka wentylacyjna prostokytna, L= 225|H= 150 stal

przepustnica 1 ramka montazowa
N1 |30 | Kratka wentylacyjna prostokatna, L= 315|H= 160 )
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N2 - Nawiewny

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny

Sys.|Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]{Pow. calk. [m2]
N2 |1 1 |Redukcja symetryczna a=_400[b= 600[c= 380[d= 600]1= 300 ocynk | 0,60 0,60
N2 |2 1 |Thumik kanalowy prostokatny a=_ 400]b= 600f1= 1000 ocynk

N2 |3 1 Redukcja symetryczna a=_ 400]b= 600Jc= 250|d= 450|1= 300 ocynk 0,62 0,62
N2 | 4 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250)b= 450[g= 160 (h= 250| 1= 450|e= 225| f= 125|13= 100| ocynk 0,71 0,71
N2 |5 1 Redukcja symetryczna a= 250/b= 450]c= 400)d= 160]1= 250 ocynk 0,40 0,40
N2 |6 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 400{b= 160 [e= 50|f= 50]|r= 100|fg= 0O ocynk 0,47 0,47
N2 |7 1 Przewod prostokgtny a= 400)b= 160]1= 764 ocynk 0,86 0,86
N2 |8 1 Kolano symetryczne alfa= 90 Ja= 160]b= 400 |e= 50 |f= 50|r= 100{fg= O ocynk 1,01 1,01
N2 |9 1 Przewdd prostokgtny a= 160{b= 400]1= 1050 ocynk 1,18 1,18
N2 |10 1 Odsadzka asymetryczna = 250{b= 160]d= 160)e= 121]1= 679 ocynk 0,57 0,57
N2 |11 2 |Przewdd prostokatny = 160{b= 250] 1= 1500 ocynk 1,23 2,46
N2 [12 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 160|b= 250|e= 50 [f= 50 |r= 100/fg= O ocynk 0,49 0,49
N2 |13 1 Przewdd prostokatny = 160]b= 250{ 1= 183 ocynk 0,15 0,15
N2 |14 2 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 250|b= 160fe= 50 [f= 50]|r= 100|fg= 0 ocynk 0,34 0,69
N2 |15 1 Przewdd prostokatny a= 160]b= 250| 1= 1000 ocynk 0,82 0,82
N2 |16 I Kratka in.:&.._maua:w Eoﬁowﬁzw_ L= 160|H= 250 stal

przepustnica i ramka montazows
S]] TR isessoniiis gt i L= 250{H= 180 stal
przepustnicg i ramka montazowa

N2 [18 1 Zaslepka a= 160{b= 200 ocynk 0,03 0,03
N2 |19 1 [Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem | a= 200(b= 160/g= 180 |h= 250|1= 500|e= 250| f= 100|13= 100| ocynk 0,45 0,45
N2 [20 1 |Przewdd prostokatny a= 160]b= 200| 1= 1500 ocynk 1,08 1,08
N2 |21 1 Redukcja asymetryczna a= 160]b= 250|c= 160 |d= 200]1= 125|e= O [f= O ocynk 0,11 0,11
N2 |22 1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem | a= 250{b= 160[g= 160 |h= 250({1= 500{e= 250( f= 125[13= 100| ocynk 0,49 0,49
N2 [25 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 400[b= 160)e= 50 [f= 50|r= 50|fg= O ocynk 0,47 0,47
N2 [26 1 |Przewdd prostokatny a= 400{b= 160[1= 1500 ocynk 1,68 1,68
N2 |27 1 Tréjnik prosty z prostokagtnym odej$ciem a= 400[b= 160[g= 180 |h= 250|1= 450|e= 225| f= 200|13= 100| ocynk 0,59 0,59
N2 |28 1 Redukcja symetryczna a=_ 160|b= 400[c= 160[d= 315/1= 200 ocynk 0,23 0,23
N2 [29 1 Przewod prostokatny a=_160]b= 315|1= 1500 ocynk 1,43 1,43
N2 |30 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 315|b= 160|g= 160 |h= 250|1= 450|e= 225| f= 158|13= 100| ocynk 0,51 0,51
N2 |31 1 Redukcja asymetryczna a= 160]b= 315|c= 125|d= 250|{1= 158]e= -32|f= 0 ocynk 0,15 0,15
N2 [32 1 Przewdd prostokatny a=_125|b= 250] 1= 1400 ocynk 1,05 1,05
N2 |33 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 125|b= 250)|e= 50|f= 50 |r= 100{fg= 0 ocynk 0,45 0,45
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N2 - Nawiewny

Sys. [Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. caik. [m2]
N2 [34 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250(b= 125|g= 125 |h= 180|1= 380f{e= 190| f= 125|13= 100| ocynk 0,35 0,35
N2 |35 1 Redukcja asymetryczna a= 125]b= 250{c= 125|d= 160[1= 125|e= -45| f= 0 ocynk 0,10 0,10
wgas] 1 ([Tt a= 125|b= 160{1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
N2 |37 I [Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem | a= 125|b= 160{g= 125 |h= 125|1= 350|e= 175| f= 63 [13= 100 ocynk 0,25 0,25
N2 [38 1 Redukcja symetryczna = 125|b= 160{c= 100 ]|d= 100|/1= 100 ocynk 0,05 0,05
N2 [39 1 Przewod prostokatny a= 100)b= 100[1= 895 ocynk 0,36 0,36
N2 |40 1 Kolano symetryczne alfa= 90 )a= 100[b= 100|e= 50[f= 50|r= 100[{fg= 0 ocynk 0,12 0,12
N2 (4] 1 Przewdd prostokatny a=_ 100[b= 100{1= 452 ocynk 0,18 0,18
N2 |42 I Kratka Ew:meouasm Eows_.é:m, - 100|H= 100 stal

przepustnica i ramka montazowa
N2 143 1 Przepustnica prostokatna a= 125|b= 125|1= 200 ocynk
N2 |44 1 |Przewdd prostokatny a= 125|/b= 125|1= 1500 ocynk 0,75 0,75
N2 |as | Kratka in.ugwos:m nnomﬁowﬁ:m. L= 180|lH= 125 stiil

przepustnica i ramka montazows
N2 |46 | Kratka En.:J\._maS:m Eomﬁow.ﬁ:m. L= 250|H= 160 P

przepustnicg 1 ramka montazowa
N2 |47 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 125[1= 596 ocynk 0,30 0,30
N2 |48 1 |Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem a= 125|b= 125|g= 125 |h= 140|1= 350(e= 175| f= 63 [13= 100| ocynk 0,23 0,23
N2 |49 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 125]1= 590 ocynk 0,29 0,29
N2 |50 1 Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 125|b= 125|d= 100|1= 300{e= 150|f= 63 ocynk 0,18 0,18
N2 |51 1 Zaslepka a= 125[b= 125 ocynk 0,02 0,02
N2 |52 1 Zlaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,03
N2 |53 1 Nmion.in:Q_mnSE\ z pieScieniem D= 100 stal

montazowym
N2 |54 1 |Przewdd prostokatny a= 125|b= 140|1= 301 ocynk 0,16 0,16
e lss| g [Petkewentylacyina prostolgoy, L= 140[H= 125 stal

przepustnicg i ramka montazowa
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N3 - Nawiewny

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Sys.|[Nr| Sazt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
N3 |1 1 Przewod prostokatny a= 380]b= 600[1= 200 ocynk 0,39 0,39
N3 |2 1 Thumik kanalowy prostokatny = 380)b= 600[1= 1000 ocynk
N3 |3 1 Redukcja symetryczna = 160jb= 450|c= 380|d= 600]1= 300 ocynk 0,61 0,61
N3 | 4 1 Przewdd prostokatny = 160]b= 450[{1= 750 ocynk 0,92 0,92
N3 |5 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 450]b= 160]|e= 50|f= 50|r= 100{fg= 0 ocynk 0,51 0,51
N3 |6 1 Przewéd prostokatny = 160[{b= 450|1= 1268 ocynk 1,55 1,55
N3 |7 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 450|b= 160)e= 50[f= 50|r= 50[fe= 0 ocynk 0,51 0,51
N3 |8 1 Przewod prostokatny a= 160|b= 450[1= 1086 ocynk 1:32 1,32
N3 |9 1 Trojnik redukeyjny z odejéciem prostokatnym _Mlu HWW b= 450,d= 315 tg= 160{h= 25011~ 410{ e~ 205| £~ 80 ocynk 0,58 0,58
N3 |10 1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 160|b= 315/g= 140 [h= 200{1= 350|]e= 175| f= 80|I13= 100] ocynk 0,40 0,40
N3 |11 1 Redukcja symetryczna a= 160[{b= 315[c= 160|d= 180|1= 158 ocynk 0,16 0,16
N3 |12 1 Przepustnica prostokatna, jednoplaszczyznowa a= 160|b= 180|1= 200 ocynk
N3 |13 1 Przewdd prostokatny a= 160]b= 180[{1= 1500 ocynk 1,02 1,02
N3 |14 1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem a= 180)b= 160jg= 125|h= 125|1= 325|e= 163| f= 90 [I13= 100] ocynk 0,27 0,27
N3 |15 1 Redukcja symetryczna a= 160jb= 180|c= 150)d= 200|1= 100 ocynk 0,07 0,07
N3 |16 1 Przewod prostokatny a= 150|/b= 200{1= 842 ocynk 0,59 0,59
N3 |17 2 Kratka prostokatna, peczniejaca E160 L= 200/H= 150 stal
N3 |18 ’ Kratka inzgmnﬁnm prostokatna, przepustnicg i L= 125|H= 125 Y
ramka montazowa
N3 |19 1 Redukcja symetryczna a= 140]b= 200{c= 125|d= 250|/1= 150 ocynk 0,11 0,11
N3 |20 1 Odsadzka asymetryczna a= 250)b= 125({d= 125]|e= 214]1= 300 ocynk 0,28 0,28
N3 |21 1 Przewdd prostokatny a= 125|b= 250|1= 915 ocynk 0,69 0,69
N3 |22 1 Przepustnica prostokatna, jednoptaszczyznowa a= 125|b= 250|1= 200 ocynk
N3 |23 1 Przewdd prostokatny a= 125[/b= 250{1= 1500 ocynk 1,13 1,13
N3 |24 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250)b= 125|g= 125 |h= 125|1= 325|e= 163| f= 125[13 = 100] ocynk 0,29 0,29
N3 |25 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 250]1= 1051 ocynk 0,79 0,79
N3 |26 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 250{1= 1424 ocynk 1,07 1,07
N3 |27 1 Redukcja asymetryczna a= 125)/b= 250{c= 150|d= 200|1= 125|e= -25[ f= 25 ocynk 0,10 0,10
N3 |28 1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem a= 150]b= 200{g= 150 |h= 200/1= 500{e= 250| f= 75|13 = 100] ocynk 0,42 0,42
N3 |29 1 Redukcja asymetryczna a= 150|b= 200|c= 125|d= 160|1= 100je= -20| f= 0 ocynk 0,07 0,07
N3 [30 1 Przewdd prostokatny a= 125|b= 160|1= 539 ocynk 0,31 0,31
N3 |31 1 Kolano symetryczne alfa= 90 fa= 160|b= 125|e= 50|f= 50[r= 50|fg= 0 ocynk 0,20 0,20
N3 |32 1 Kratka in:Q._qu:m prostokatna, przepustnica i - 160lH= 125 o
ramka montazowa
N3 |33 1 Przewdd prostokatny a=_150|b= 200|1= 127 ocynk 0,09 0,09
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N3 - Nawiewny

Sys.[Nr| Szt Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
N3 |34 1 Redukcja asymetryczna a=_ 160)b= 250]c= 200]|d= 250{1= 125]e= 0 |f= 0O ocynk 0,11 0,11
N3 |35 1 Przewod prostokatny a=_ 200]b= 250{1= 126 ocynk 0,11 0,11
N3 |36 ) Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EIS 120, z L= 200/H=250|P= 310|Aa= 90|C= 145

wyzwalaczem elektromagnetycznym EI24V
N3 |37 1 Redukcja asymetryczna a= 200|b= 250|c= 160 |d= 250|1= 125[e= 0O [ f= -40 ocynk 0,11 0,11
N3 |38 1 Przepustnica prostokatna, jednoptaszczyznowa a= 160|b= 250[1= 200 ocynk
N3 |39 1 Przewdd prostokatny a=_ 160|b= 250{1= 814 ocynk 0,67 0,67
N3 [40 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250|b= 160|g= 140 |h= 160|1= 360|e= 170 f= 12513 = 180| ocynk 0,40 0,40
N3 [41 1 Przewod prostokatny a= 160|b= 250{1= 749 ocynk 0,61 0,61
N3 |42 1 Przepustnica prostokatna z sitownikiem TF24 a= 160[b= 250|1= 200 ocynk
N3 |43 1 Redukcja symetryczna a=_ 160)b= 250[c= 160|d= 315/1= 158 ocynk 0,15 0,15
N3 |44 1 Kolano symetryczne alfa= 90)a= 315/b= 160]|e= 50|f= 50|r= 50[fa= 0 ocynk 0,40 0,40
N3 |45 : Kratka SW:Q._mnH_um prostokatna, przepustnica i - 160|H = 315 sta]

ramka montazows
N3 |46 I Kratka En:@.gmouasm prostokatna, przepustnicg i L= 160|H= 140 il

ramka montazowa
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N4 - Nawiewny

Nazwa: N4
Typ: Nawiewny

Sys.|Nr|f Szt Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
N4 |1 1 Przewod prostokatny a= 380|b= 600 1= 400 ocynk 0,78 0,78
N4 |2 1 Ttumik kanalowy prostokatny a= 380|b= 600 1= 800 ocynk
N4 |3 1 Tréjnik prosty z okraglym odejéciem a= 380)b= 600|d= 100[1= 300{e= 150|{f= 190 ocynk 0,61 0,61
N4 | 4 1 Redukcja symetryczna a= 380/b= 600]|c= 180|d= 500|1= 289 ocynk 0,60 0,60
N4 |[5 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 500 b= 180)e= 50[f= 50]|r= 100[fg= 0 ocynk 0,63 0,63
N4 [ 6 1 Przewéd prostokatny a= 500lb= 180 1= 550 ocynk 0,75 0,75
N4 [7 1 Przewod prostokatny a= 180|b= 500 1= 1250 ocynk 1,70 1,70
N4 [8 1 Przewod okragly dl = 100]11 = 362 ocynk 0,11 0,11
N4 |9 2 Kolano segmentowe alfa= 90 |r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 0,15
N4 |10 1 Przewod okragly dl = 100f11 = 1849 ocynk 0,58 0,58
N4 |11 1 Czwomik symetryczny prostokatny = 500|b= 180]g= 250|h= 140{1= 250[e= 125] f= 250|13 = 100] ocynk 0,42 0,42
N4 |12 1 ZaSlepka a= 180]b= 500 ocynk 0,09 0,09
N4 [13 1 Przewod prostokatny a= 140(b= 250] 1= 1167 ocynk 0,91 0,91
w | e [ROHERGERsRkRe, a= 140{b= 250 | 1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
N4 (15| 2 oqmmmn_vﬂaqgaﬁwaia a= 250(b= 140| g= 140 |h=250|1= 500[e= 250 f= 125|13= 100| ocynk | 047 0,94
N4 |16 2 Redukcja symetryczna a= 140/b= 250 c= 140|d= 200|[1= 125 ocynk 0,10 0,20
N4 |17 1 Przewod prostokatny a= 140|b= 200 1= 1500 ocynk 1,02 1,02
N4 |18 1 Przewod prostokatny a= 140lb= 200 1= 500 ocynk 0,34 0,34
N4 [19] 2 Mmmw%ﬂoégamagass a= 200{b= 140| g= 140 [h= 250|1= 500|e= 250| f= 100[13= 100| ocynk | 0,42 0,84
N4 (20 2 Zaslepka a= 140/b= 200 ocynk 0,03 0,06
Wy (o 4 | venblaeying prsolg, = 250[H= 140 stal

przepustnicg i ramka montazowa
N4 |22 1 Przewdd prostokatny a= 140[b= 250| 1= 683 ocynk 0,53 0,53
N4 |23 1 Przewod prostokatny a= 140|b= 200| 1= 1300 ocynk 0,88 0,88
N4 |24 1 Przewdd prostokatny = 140]b= 200 1= 1200 ocynk 0,82 0,82
N4 |25 1 Przewod okragly dl = 100]11 = 2669 ocynk 0,84 0,84
N4 |26 1 Nuio_..io:ﬁw_mnszz Z pieScieniem - 100 aisil

montazowym
N4 1 Przewod okragly dl = 100{11 = 1828 ocynk 0,57 0,57
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W1 - Wywiewny

Nazwa: W1
Opis: wyciagowy

Sys.|Nr| Szt Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]{Pow. calk. [m2]
Wi1]|1 1 Przewod prostokatny a= 380|b= 600[1= 300 ocynk 0,59 0,59
Wl1]2 1 Redukcja symetryczna a= 160jb= 450|c= 380 ]d= 600|1= 300 ocynk 0,61 0,61
WIi|3 1 Odsadzka asymetryczna a= 160|b= 450{d= 450 |e= 609| 1= 876 ocynk 1,30 1,30
Wi|4 1 Przewod prostokatny a= 160|b= 450| 1= 404 ocynk 0,49 0,49
WI1]|5 2 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 450|b= 160 |e= 50| f= 50]|r= 100 fge= 0 ocynk 0,51 1,02
WIi|eé I Przewod prostokatny a= 450/ b= 160{1= 1000 ocynk 1,22 1,22
W1|7 1 Przewéd prostokatny a= 450/b= 160]1= 592 ocynk 0,72 0,72
WI1 |8 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 160[b= 450|g= 160 [h= 400{1= 600|e= 300 f= 80[13= 100 ocynk 0,84 0,84
WIL|[9 1 Redukcja symetryczna a= 160[b= 450[{c= 140 |d= 200[1= 225 ocynk 0,31 0,31
W1 |10 1 Przewéd prostokatny a= 140/b= 200{1= 1185 ocynk 0,81 0,81
WI1|l11 2 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 140|b= 200)e= S0 |f= 50|r= 100{fg= 0 ocynk 0,34 0,68
WI1|12 1 Przewéd prostokatny a= 140/b= 200]1= 681 ocynk 0,46 0,46
WI |13 1 Redukcja asymetryczna = 140|b= 200|c= 200)d= 200|1= 100je= O | f= 30 ocynk 0,08 0,08
wi |14 | Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EIS 120, z = 200|H=200{P= 440 |A = 220|C = 145

wyzwalaczem elektromagnetycznym EI24V
W1]15 1 Redukcja symetryczna a= 200|b= 200{c= 140 |d= 200|1= 100 ocynk 0,08 0,08
W1]16 4 Przewéd prostokatny a=_ 140/ b= 200f{1= 1500 ocynk 1,02 4,08
W1 |17 1 Przewdod prostokatny a= 140|b= 200] 1= 493 ocynk 0,34 0,34
W1[18 1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem a= 200{b= 140|g= 125 |h= 100) 1= 450|e= 225| f= 100[13 = 100 ocynk 0,35 0,35
W1]19 1 Redukcja symetryczna a= 140{b= 200{c= 150 |d= 250{1= 125 ocynk 0,10 0,10
W1 |20 1 Przewdd prostokatny a= 150|b= 250|{1= 1500 ocynk 1,20 1,20
W1 |21 1 Przewod prostokatny a=_ 150/b= 250{1= 495 ocynk 0,40 0,40
W1 |22 1 Kratka prostokatna, peczniejaca EI60 L= 250|H= 150 stal
wi |23 1 Kratka En:Q._wnS.:m prostokatna, przepustnicg i L= 100H= 125 stal

ramka montazowa
W1 |24 1 Przepustnica prostokatna, jednoplaszczyznowa a= 160/b= 400(1= 200 ocynk
W1 |25 1 Przewoéd prostokatny a= 160)b= 400/ 1= 1476 ocynk 1,65 1,65
W1 |26 1 Trojnik prosty z prostokatnym odej$ciem a= 160/b= 400|g= 125 [h= 200{1= 400[e= 200] f= 80[13= 100 ocynk 0,51 0,51
W1 |27 1 Przewod prostokagtny a= 160|b= 400[1= 125 ocynk 0,14 0,14
w1 |28 | Kratka S.a:Q._mn&um prostokatna, przepustnicg i = 400[H= 160 -

ramka montazowsg
W1 |29 2 Przewéd prostokatny a= 125|b= 200{1= 1500 ocynk 0,97 1,95
W1 |30 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 200|1= 1285 ocynk 0,84 0,84
W1 |31 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejéciem a= 200/b= 125|g= 140 [h= 224[1= 424[e= 212| f= 100[13= 100 ocynk 0,35 0,35
W1 (32 1 Zaslepka a= 125|b= 200 ocynk 0,03 0,03
wi |33 i Kratka imzé._mn&.:m prostokatna, przepustnicg i = 224|H= 140 st

ramka montazowa
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W2 - Wywiewny

Nazwa: W2
Typ: Wywiewny

Sys.|Nr| Szt Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
w211 1 Redukcja symetryczna a= 250lb= 450l c= 125|d= 600|1= 300 ocynk 0,44 0,44
W2 |2 1 Przewod prostokatny a= 250]b= 450] 1= 843 ocynk 1,18 1,18
wifls] 1 |PrEECyEpek a= 250[b= 450 g= 250 |h= 160[1= 360|e= 180[ f= 125|13= 100| ocynk | 0,59 0,59

odejsciem
W2 | 4 1 Kolano symetryczne alfa= 90|a= 250 b= 450)e= 50|f= 50|r= 100{fg= 0 ocynk 1,40 1,40
W2|5 1 Redukcja symetryczna a= 250]b= 450 c= 400]d= 160|1= 250 ocynk 0,40 0,40
Ww2|6 2 Kolano symetryczne alfa= 90|a= 400/ b= 160fe= 50 |f= 50 |r= 100|fe= 0O ocynk 0,47 0,94
Ww2[7 1 Przewoéd prostokatny a=_ 400]b= 160] 1= 219 ocynk 0,25 0,25
W2 |8 1 Odsadzka asymetryczna = 160|b= 400 d= 400 |e= 488|1= 634 ocynk 0,90 0,90
w29 1 Przewod prostokatny a= 400]b= 160] 1= 1550 ocynk 1,74 1,74
w210 1 Kolano symetryczne alfa= 90 )a= 160 b= 400[e= 50|f= 50|r= 100{fg= O ocynk 1,01 1,01
W2 |11 1 Przewod prostokatny = 160[{b= 400 1= 1009 ocynk 1,13 1,13
W2 |12 1 Przewdd prostokatny = 250{b= 160] 1= 700 ocynk 0,57 0,57
W2|13 1 Odsadzka asymetryczna = 160|b= 250 d= 250|e= 436]|1= 899 ocynk 0,82 0,82
W2 |14 1 Przewdod prostokatny = 250|b= 160f = 1092 ocynk 0,90 0,90
w2115 3 Kolano symetryczne alfa= 90)a= 250| b= 160]|e= 50 [f= 50|r= 100|fe= 0 ocynk 0,34 1,03
w2116 1 Przewod prostokatny a= 250]b= 160] 1= 733 ocynk 0,60 0,60
W2 [17 1 Przewod prostokatny a= 250/b= 160] 1= 1149 ocynk 0,94 0,94
W2 |18 3 Przewod prostokatny = 160]b= 250] 1= 1500 ocynk 1.23 3,69
W2 |19 1 Kolano symetryczne alffa= 90 |a= 160/ b= 250[e= 50|f= 50 |r= 100|fg= O ocynk 0,49 0,49
W2 |20 1 Przewdd prostokatny a= 250|b= 160] 1= 1137 ocynk 0,93 0,93
w2 (21| 1 MMMMM&QSBEEB? a= 250|b= 160 g= 180 [h= 250[1= 500|e= 250| f= 125|13= 100| ocynk | 0,50 0,50
W2 |22 1 Redukcja asymetryczna a= 160]b= 250| c= 160|d= 200|1= 125]e= -50| f= 0O ocynk 0,10 0,10
W2 |23 1 Przewdod prostokatny a=_160/b= 200 1= 1500 ocynk 1,08 1,08
cd T I G e a= 200{b= 160 g= 180 [h= 250|1= 500|e= 250| f= 10013 = 100| ocynk | 045 0,45

odejsciem
W2 |25 1 Zaslepka a= 160|b= 200 ocynk 0,03 0,03
w2 |26 5 Kratka im:qjmn&:quoﬂowﬂzw“ = 250|H= 180 ol

przepustnica i ramka montazowa
W2 |27 1 Kolano symetryczne alfa= 90 )a= 400/ b= 160[e= 50 [f= 50]|r= 50|fe= O ocynk 0,47 0,47
W2 [28 1 Przewod prostokatny a=_160]b= 400] 1= 1500 ocynk 1,68 1,68
wa 29| 1 |Tremik prostyz prostokgtnym a= 400[b= 160| g= 180 |h= 500|1= 800|e= 400| f= 200[13= 100| ocynk | 1,03 1,03

odej$ciem
wajso| @ [Proepuemmickpmstskams, a= 160|b= 400[ 1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
W2 |31 1 Redukcja asymetryczna a=_ 160]b= 400l c= 125|d= 200[{1= 200|le= O | f= 0 ocynk 0,32 0,32
W2 |32 1 Przewdd prostokatny a= 125|b= 200] 1= 500 ocynk 0,33 0,33
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W2 - Wywiewny

Sys. |[Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material {Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
w2 (33 1 oqmw__.wn_wwcmfuaﬂo_ézs: a= 200|b= 125| g= 100 |h= 100|1= 400[e= 200| f= 100|3 = 100| ocynk | 030 0,30
W2 |34 1 Redukcja symetryczna a= 125[b= 200] c= 100]|d= 180|1= 100 ocynk 0,07 0,07
W2 |35 2 Przewdd prostokatny a= 100|b= 180 I= 1500 ocynk 0,84 1,68
w236 1 MMM__.MM@M%QNE%S#%E a= 180[b= 100 g= 125 |h= 180[1= 500|e= 250| f= 90 |13=100| ocynk | 0,34 0,34
W2 |37 1 Redukcja symetryczna a= 100jb= 180] c= 100]|d= 100|1= 100 ocynk 0,06 0,06
W2 ]38 1 Przewod prostokatny a= 100[{b= 100] 1= 1100 ocynk 0,44 0,44
wz|39| 2 M,“MMG_WHOMQSB&%EE a= 100b= 100 g= 100 [h= 100[1= 300|e= 150| f= 50 [3= 100 ocynk | 0,16 0,32
W2 140 1 Przewod prostokatny a=_ 100jb= 100| 1= 1273 ocynk 0,51 0,51
w2 |41 3 Kratka Ew_._ammnvczm _uaomﬁowﬁ:m, L= 100lH= 100 &l

przepustnica i ramka montazowg
Welaz| 1. [OTeEapEERlai, a= 100[b= 100 1= 200 ocynk

ednoplaszczyznowa
W2 |43 1 Przewod prostokatny a= 100]b= 100{ 1= 433 ocynk 0,17 0,17
W2 |44 1 Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a= 100/b= 100 d= 71 |1= 271|e= 136|/f= 50 ocynk 0,13 0,13
W2 |45 1 Symetryczne przej$cie kolo/prostokat a= 100[{b= 100 d= 100)g= 40|1= 100 ocynk 0,04 0,04
W2 |46 2 Z1aczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,06
W2 |47 1 Przewéd okragly dl = 100|11 = 644 ocynk 0,20 0,20
W2 |48 1 Kolano segmentowe alfa= 90 |r= 1 |dl= 100 ocynk 0,07 0,07
w2 | 49 1 Nmio-.in:nz_un&sww?nmo_nn_aa - 100 st

montazowym
W2 |50 1 Zlaczka mufowa dl= 71 ocynk 0,02 0,02
w2 |51 1 Nwéo-..iniw_mouo:wNEomﬁg_na = 71 st

montazowym
w2 |s2| 1 [Kretka wentylacyjna prostokatns, L= 180|H= 125 stal

przepustnica i ramka montazowa
w2 |53 | Kratka iﬁwzﬂ._wouqnm v_dma_.nﬁ:m_ L= 500H= 180 shal

przepustnica i ramka montazowa
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W3 - Wywiewny

Nazwa: W3
Opis: wyciggowy

Sys.[Nr[ Szt Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
W31 1 Przewod prostokatny a= 380[{b= 600[1= 300 ocynk 0,59 0,59
W3|2 1 Redukcja symetryczna a= 160[b= 450{c= 380 |d= 600]1= 300 ocynk 0,61 0,61
W3|3 1 Odsadzka asymetryczna = 160|b= 450]d= 450 |e= 601|1= 876 ocynk 1,30 1,30
W3l 4 1 Przewod prostokatny = 160]b= 450{1= 750 ocynk 0,92 0,92
W35 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 450|b= 160]e= 50|f= 50|r= 100|fg= 0 ocynk 0,51 0,51
W3| 6 1 Przewdd prostokatny a= 160]b= 450{1= 593 ocynk 0,72 0,72
W3\ 7 1 Przewdd prostokatny a= 450]b= 160|1= 1248 ocynk 1,52 1,52
W3 8 1 Czwornik symetryczny prostokatny a= 450)b= 160)g= 315]|h= 125|1= 280je= 140 f= 225[13= 100| ocynk 0,43 0,43
W3] 9 1 Zaslepka = 450[{b= 160 ocynk 0,07 0,07
W3 |10 1 Przepustnica prostokatna, jednoptaszczyznowa | a= 125|/b= 315|1= 200 ocynk
W3 |11 1 Przewod prostokatny a=_ 125|b= 315|1= 277 ocynk 0,24 0,24
W3 |12 1 Kolano symetryczne alfa= 90 |a= 125|b= 315]|e= 50|f= 50|r= 100{fe= 0 ocynk 0,64 0,64
w3 |13 I Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EIS 120, z L= 200{H=250lP= 310]a= 90|C= 145

wyzwalaczem elektromagnetycznym EI24V
W3 |14 1 Odsadzka asymetryczna a= 315|b= 125|d= 125]|e= 50|1= 714 ocynk 0,63 0,63
W31]15 2 Redukcja asymetryczna a= 125[b= 315|c= 200]|d= 250|{1= 158le= -32|f= 0 ocynk 0,14 0,28
W3 |17 1 Kolano symetryczne alffa= 90 |a= 200|]b= 250 |e= 50|f= 50|r= 50 |fg= 0 ocynk 0,54 0,54
W3 |18 1 Redukcja asymetryczna a= 200)b= 250{c= 140|d= 250{1= 125|e= O |f= 0O ocynk 0,11 0,11
W3 1]19 2 Przewdd prostokatny a= 140)b= 250{1= 500 ocynk 0,39 0,78
W3 |20 1 Tréjnik prosty z prostokatnym odejéciem a= 250/b= 140|g= 140 | h= 160|1= 360[e= 180| f= 125[I13= 100| ocynk 0,34 0,34
W3 |21 1 Przepustnica prostokatna z silownikiem TF24 a= 140|b= 250|1= 200 ocynk
W3 |22 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250|]b= 140|g= 160 |h= 315|/1= 515|e= 258 f= 125]13=100| ocynk 0,50 0,50
W3 |23 1 Zaslepka = 140|b= 250 ocynk 0,04 0,04
W3 [24 1 Przewod prostokatny a= 315[b= 160|1= 107 ocynk 0,10 0,10
w3 |25 | Kratka Em:Q._mns.sm prostokatna, przepustnicg i - 315|H= 160 stal

ramka montaZzowa
W3 |26 1 Przewdd prostokatny a= 160)b= 140[{1= 107 ocynk 0,06 0,06
w3 |27 2 Kratka in:Q._wnS:m prostokatna, przepustnicg i L= 160|H= 140 stal

ramka montazowa
W3 |28 1 Przepustnica prostokgtna, jednoptaszczyznowa | a= 125|b= 315/1= 200 ocynk
W3 |29 1 Przewod prostokatny a= 125[b= 315]1= 550 ocynk 0,48 0,48
W3 |30 1 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 315|b= 125|g= 125|h= 125/1= 250|e= 125| f= 158[13= 50| ocynk 0,25 0,25
W3 |31 1 Redukcja asymetryczna a= 125|b= 315|c= 125]|d= 160|1= 158|e= -155| f= 0 ocynk 0,14 0,14
W3 [32 1 Odsadzka asymetryczna a=_ 160]b= 125{d= 125|e= 96|1= 262 ocynk 0,16 0,16
W3 [33 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 160[1= 1238 ocynk 0,71 0,71
W3 |34 1 Redukcja asymetryczna a= 125|b= 160|c= 125|d= 315|1= 158|e= 155|f= 0 ocynk 0,14 0,14
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W3 - Wywiewny

Sys.[Nr| Szt Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
W3 (35 1 Odsadzka asymetryczna a= 315|b= 125|d= 125)e= 46|1= 575 ocynk 0,51 0,51
W3 |36 1 Przewdd prostokatny a= 125|b= 315|1= 1145 ocynk 1,01 1,01
wi [37 | Przeciwpozarowa klapa odcinajaca EIS 120, z L= 250{H=200|P= 440 |A = 220|C= 145

wyzwalaczem elektromagnetycznym EI24V
W3 [38 1 Redukcja asymetryczna a= 200/b= 250|c= 125|d= 315[1= 158|e= 33 | f= 0 ocynk 0,15 0,15
W3 139 1 Przewdd prostokatny = 125]b= 315]1= 1338 ocynk 1,18 1,18
W3 |40 1 Tréjnik prosty z prostokgtnym odejéciem a= 125|b= 315|g= 125|h= 160[1= 360|e= 180[ f= 63 [I13=100] ocynk 0,37 0,37
W3 |41 1 Redukcja symetryczna a= 125|b= 315|c= 140|d= 140|1= 158 ocynk 0,16 0,16
W3 |42 1 Przewdd prostokatny = 140]b= 140|1= 362 ocynk 0,20 0,20
W3 |43 1 Kolano symetryczne alfa= 90 [a= 140)b= 140|e= 50 |f= 50|r= 100|fg= 0 ocynk 0,21 0,21
W3 |44 1 Przewod prostokatny a= 140{b= 140f1= 1499 ocynk 0,84 0,84
W3 |45 1 Przewdd prostokatny = 140]b= 140]1= 1500 ocynk 0,84 0,84
W3 [46] 1 |Przewod prostokatny a= 140[b= 140|1= 1244 ocynk | 0,70 0,70
W3 |47 1 Redukcja symetryczna = 140|b= 140f{c= 140|d= 160[1= 100 ocynk 0,05 0,05
W3 |48 1 Kolano symetryczne alfa= 90 fa= 160]b= 140|e= 50|f= 50|r= 50 |[fe= O ocynk 0,23 0,23
w3 |49 1 Kratka Em:Q._mnS.nm prostokatna, przepustnicg i - 1401 = 160 .

ramk3 montazowa
W3 |50 1 Przew6d prostokatny a= 125|b= 160]1= 501 ocynk 0,29 0,29
W3 |51 1 Przepustnica prostokatna, jednoptaszczyznowa | a= 125/b= 160|1= 200 ocynk
W3 |52 1 Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a= 160|b= 125|d= 71 [I= 271|e= 136|/f= 80 ocynk 0,17 0,17
W3 |53 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 160|1= 1500 ocynk 0,85 0,85
W3 |54 1 Przew6d prostokatny a=_ 125|b= 160|1= 380 ocynk 0,22 0,22
W3 |55 1 Redukcja symetryczna a= 125|b= 160fc= 125|d= 200{1= 100 ocynk 0,07 0,07
W3 |56 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 200|1= 377 ocynk 0,25 0,25
w3 |57 i Kratka iass\._mn&:m prostokgtna, przepustnica i - 200lH= 125 il

ramkg montazowa
W3 |58 1 Zlaczka mufowa dl= 71 ocynk 0,02 0,02
W3 |59 1 Zawor wentylacyjny = 71 stal
W3 |60 2 Kolano symetryczne alffa= 90 {a= 125|b= 125|e= 50|f= 50|r= 10 |fg= O ocynk 0,17 0,35
W3 |61 1 Przewod prostokatny a=_ 125|b= 125|1= 494 ocynk 0,25 025
W3 |62 1 Odsadzka asymetryczna a= 125|b= 125]d= 125]e= 110|1= 239 ocynk 0,13 0,13
W3 |63 1 Kolano symetryczne alfa= 90]Ja= 125|b= 125|e= S50[f= S0|r= 50 |[fg= O ocynk 0,17 0,17
W3 |64 1 Odsadzka asymetryczna a= 125|b= 125|d= 125|e= 56[1= 319 ocynk 0,16 0,16
W3 |65 1 Przepustnica prostokatna, jednoplaszczyznowa | a= 125|b= 125[1= 200 ocynk
W3 |66 12 Przewéd prostokgtny a= 125|b= 125|1= 1500 ocynk 0,75 9,00
W3 |67 1 Przewod prostokatny a= 125]b= 125|1= 989 ocynk 0,49 0,49
W3 |68 1 Odsadzka asymetryczna a= 125|b= 125|d= 125]e= 396|1= 614 ocynk 0,37 0,37
W3 |69 1 Przewod prostokatny a= 125|b= 125|1= 700 ocynk 0,35 0,35
W3 |70 1 Odsadzka asymetryczna a= 125]b= 125|d= 125|e= 83|1= 363 ocynk 0,19 0,19
W3 171 1 Redukcja asymetryczna a= 125]b= 125|c= 125]|d= 140]1= 100le= 0 | f= 0 ocynk 0,04 0,04
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W3 - Wywiewny

Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]{Pow. calk. [m2]
1 Przewdd prostokatny a=_ 125/b= 140[1= 1500 ocynk 0,80 0,80
1 Kolano asymetryczne alfa= 90 [a= 140{b= 125|d= 160|le= 50|f= 50| r= 100 ocynk crmw 0,23
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W4 - Wywiewny

Nazwa: W4
Opis: wyciggowy
Sys.|Nr| Szt Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
W4 | 1 1 Przewod prostokatny a= 380l b= 600) 1= 316 ocynk 0,62 0,62
W4 |2 1 Redukcja symetryczna a= 160l b= 450| c= 380 |d= 600|1= 300 ocynk 0,61 0,61
W41 3 1 Trojnik prosty z okraglym odejéciem = 160] b= 450]d= 100]1= 400{e= 200{f= 80 ocynk 0,51 0,51
W4 | 4 3 Kolano symetryczne alfa= 90| a= 160|b= 450[e= 50|f= 50|r= 100|fe= 0 ocynk 1,22 3,66
W4 1[5 1 Przewdd prostokatny = 160 b= 450 1= 159 ocynk 0,19 0,19
W46 1 Kolano symetryczne alfa= 90)a= 450| b= 160[e= 50|f= 50|r= 130|fza= 0 ocynk 0,51 0,51
W47 1 Przewdd prostokgtny a= 450/ b= 160) 1= 276 ocynk 0,34 0,34
W4 | 8 1 Przewdd prostokatny a= 160l b= 450| 1= 1500 ocynk 1,83 1,83
w419 1 Przewod prostokatny = 160[ b= 450] 1= 1633 ocynk 1,99 1,99
w4110 1 Redukcja asymetryczna a= 450 b= 160|c= 500|d= 180[1= 250[e= 10| f= 0O ocynk 0,34 0,34
W41l 1 Kolano symetryczne alfa= 90| a= 180 b= 500|e= 50|f= 50|r= 100|fg= 0 ocynk 1,50 1,50
w4112 1 Przewdd prostokatny a= 180]b= 500 1= 1180 ocynk 1,60 1,60
w4 |13 I |Przewéd okragly dl= 100[11= 448 ocynk | 0,14 0,14
W4 |14 6 Kolano segmentowe alfa= 90| r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 0,44
W4 |15 4 Zlaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,12
W4 |17 1 Czwornik symetryczny prostokatny = 500] b= 180|g= 250|h= 140|1= 250{e= 125| f= 250/13 = 100] ocynk 0,42 0,42
W4 [18 1 Zalepka a= 180 b= 500 ocynk 0,09 0,09
W4 119 2 Przewéd prostokatny a= 140 b= 250 1= 1500 ocynk 1,17 2,34
W4 {20 1 Przewdd prostokatny a= 140/ b= 250 1= 1182 ocynk 0,92 0,92
W4 |21 2 Trojnik prosty z prostokatnym odejsciem a= 250 b= 140[g= 200 |h= 335|1= 600|e= 300 f= 125[13= 100| ocynk 0,57 1,15
W4 [22 2 Zaslepka a= 140l b= 250 ocynk 0,04 0,07
wa |23 2 Kratka Ew:@mn&:m Eoﬁowﬂ:? - 335/ H= 200 stal
przepustnica i ramka montazowa
W4 |24 1 Przepustnica prostokatna = 140 b= 250| 1= 200 ocynk
W4 |25 1 |Przewdd okragly dl = 100[11= 1700 ocynk 0,53 0,53
W4 |26 1 Symetryczny trojnik 90 stopni dl= 100]d3= 100[11= 190 ocynk 0,13 0,13
W4 |27 1 Przewod okragly dl = 100/11= 840 ocynk 0,26 0,26
W4 |28 1 Przewdd okragly dl = 100]11 = 2587 ocynk 0,81 0,81
W4 |29 1 Kolano prasowane alfa= 90| r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 0,07
W4 130 1 Przew6d okragly dl = 100]11 = 2446 ocynk 0,77 0,77
w4 |31 2 Nw&oq. wentylacyjny z piescieniem - 100 sl
montazowym
W4 1 Przewod okragly dl = 100] 11 = 2466 ocynk 0,77 0,77
W4 1 Przewod okragly dl = 100{11 = 2284 ocynk 0,72 0,72
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W5 - Wywiewny

Nazwa: W5
Opis: Wywiew wspomagany

Sys. [Nr| Szt Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2]|Pow, catk. [m2] Producent
W51| 1 15 Wentylator tazienkowy Silent 100 = 100 A= 158 tworzywa sztuczne Venture Industries
W5|2 5 Przewod okragly dl = 10011 = 300 ocynk 0,09 0,47 Ogolne
W51 3 14 Kolano segmentowe alfa= 90| r= 1 [dl= 100 ocynk 0,07 1,04 Ogolne
W5 | 4 1 Przewdd okragly dl = 100]11= 1287 ocynk 0,40 0,40 Ogblne
W5]5 1 Przewdd okragly dl = 100]{11= 867 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W5 6 1 Przewod okragly dl = 10011 = 3072 ocynk 0,96 0,96 Ogolne
W51 7 2 Redukcja symetryczna dl= 100]d2= 120]11 = 57 ocynk 0,00 0,00 Ogolne
W5 8 1 Przewéd okragly dl = 120]11= 153 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
w519 3 Wentylator lazienkowy Silent 200 = 1200 A= 180 tworzywa sztuczne Venture Industries
w5110 1 Przewdd okragly dl = 100]11 = 2267 ocynk 0,71 0,71 Ogdlne
W5 |11 1 Przewod okragly dl = 100]11 = 3426 ocynk 1,08 1,08 Ogdlne
W5 112 1 Przewod okragly dl = 100{11 = 1869 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W5 (13 1 Przewod okragly dl = 100[11= 2480 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
W5 |14 1 Przewod okragly dl = 100)11 = 3735 ocynk 1,17 1,17 Ogolne
W5 |15 1 Przewod okragly dl = 100]11= 2533 ocynk 0,80 0,80 Ogolne
W5 |16 1 Kolano segmentowe alffa= 90| r= 1 |dl= 120 ocynk 0,11 0,11 Ogblne
w5 [17 1 Przewod okragly dl= 120[11= 259 ocynk 0,10 0,10 Ogolne
W5 |18 2 Przewod okragly dl = 150]11= 300 ocynk 0,14 0,28 Ogolne
W5119 1 Przewod elastyczny = 150 1= 3 aluminium 0,00 0,00 Ogoblne
W5 (20 2 Wentylator tazienkowy Silent 300 = 150]A= 214 tworzywa sztuczne Venture Industries
W5 |21 1 Przewod okragly dl = 100]11= 833 ocynk 0,26 0,26 Ogblne
W5 |22 1 Przewod okragly dl = 100{11= 1329 ocynk 0,42 0,42 Ogolne
W5 123 1 Przewod okragly dl = 100|111 = 3014 ocynk 0,95 0,95 Ogolne
W5 |24 1 Zlaczka mufowa dl= 100 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W5 |25 1 Przewod okragly dl= 120)11= 185 ocynk 0,07 0,07 Ogolne
W5 |26 1 Przewod elastyczny = 150 1= 3 aluminium 0,00 0,00 Ogdlne
W5 |27 1 Przewod okragly dl = 100]11 = 1862 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
W5 7 Kratka okragta EI 60 D= 125
W5 2 Kratka okragta EI 60 D=_100
W5
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